LnnuHopnep:
CartypH V-ke xxaHapmau Kyt

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) Temengeri ourypanapgblH KenemaepiH ecenTteH;jas:

a) b)
AypaH = 23 cm?

/

/
7,2cm
9cm AynaH = 12,5 cm?
c) d) AypaH = 36 cm?
Aypan=17 cm’ v
9,6 cm

6 cm /—\

2) TemeHAeri LMNMHAPRIepaiH kenemaepiH ecenTeHis:

a) paanyc = 3 cm b)
/’—\ 20 cm

7 cm
paguyc =7 cm




LnnuHopnep:
CartypH V-ke xxaHapmau Kyt

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

—

( OpTawa geHren

1) Temengeri UMNMHOPNepaiH KeneMaepiH ecenTeHis:

a) paguyc =3 cm b)
N 20 cm

7cm
paguyc =7 cm
©) d) avameTp=5cm
avamvetp= 12 cm 8cm

Y
~_

2) Linnunapaid kenemi 340 cm?® xxeHe buikTiri 8 cm. Linnmvnapain, paguycel kanaan?

3) WWbiHbl akBapuym, paguyckl 20 cm 6onaTbiH LMNMHAP NiwiHae xacanfaH. AksapuymFa 60 nuTp cy ceisgpl.

OHBbIH OuikTir KaHpoan?




LnnuHopnep:
CartypH V-ke xxaHapmau Kyt

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) Temengeri UMNMHOPNepaiH KeneMaepiH ecenTeH;is:

a) b)
avametp=5cm

avametp=12cm 8cm

N
N~

2) Lnnunapaid kenemi 340 cm?® xxeHe buikTiri 8 cm. Linnunapain, paguycel kanaan?

3) WWbiHbI akBapuym, pagumyckl 20 cm 6onaThiH LMNMHAP NiwiHae xacanfaH. Aksapuymra 60 nuTp cy ceisgpl.

OHBbIH OuikTir KaHpan?

4) WbIpbIHHbBIH, UMNMHAP KYThICbIHBIH 6acTankel kenemi 350 mn 6onFaH. OHbIH 6uikTiri 15 cm. MapKeTUHrTik
aKumMs HOTMXKeCIHAE KYTbIHbIH kKenemi 20%-fa ynrangbl. XKaHa KyTbiHbIH OMiKTiri 6acTankbicbiHaam 6onbin

Kanabl. AKuMsiaaH keiiH KyTbiHbIH paguycbl kaHlua nambiara apTTbl?




LlunnHapnep:
CartypH V-ke xxaHapmau Kyt

XayanTtap

)

Herisri neHren

)

1) a) 207 cwm®

2) a) 197,9 cm?®

b) 90 cm?® c) 102 cm?® d) 345,6 cm®

b) 3078,8 cm?

(

Oprawa geHren

1) a) 197,9 cm®
2)3,7cm

3) 47,7 cm

b) 3078,8 cm® c) 1696,5 cm® d) 157,1 cm®

(

TepeHaeTinreH aeHren

1) a) 1696,5 cm?®
2)3,7cm
3) 47,7 cm

4) 9,5%

b) 157,1 cm®




